

红桥区芥园街道河庭花苑社区开展主题活动

普法宣传面对面 筑牢消费保护墙

本报讯 在国际消费者权益日即将到来之际,红桥区芥园街道河庭花苑社区近日在辖区开展“普法宣传进社区 筑牢消费者权益保护墙”主题活动。

活动中,辖区民警以案释法,教居民朋友如何“避坑”。辖区民警与居民面对面交流,通过一个个真实发生的案例,结合针对老年人常见的诈骗套路,向现场居民详细讲解了“保健品抽奖”“电信诈骗”“温情关怀”

“缴纳养老金”等诈骗方式的作案特点、危害性及防范措施,向现场居民传授反诈金点子,让居民入脑入心。民警重点提示老年居民:保健品就是食品,它和药品有本质区别;保健品虽有调节人体某种机能的作用,但它不是人们赖以治疗疾病的物质;谨防保健品销售套路,天上不会掉馅饼。此外,民警还提醒居民不要轻易将子女的资料、个人银行卡信息、手机号码等泄露给他人。“民警小高讲得真

好!我们老年人一定要提高警惕,不断增强法律意识,提升预防风险的能力。”一名参与活动的老年人表示颇有收获。

主题活动中,社区工作人员和志愿者还走进辖区商户宣传诚信经营和消费者权益保护法,从源头上筑牢消费者权益保护墙。社区未来将继续开展多种形式的消费维权知识学习宣传,进一步强化居民用法律武器维护自身合法权益的意识和能力。

和平区南市街大都会社区企业志愿协会

认领服务项目 赋能社企共建

本报讯 和平区南市街大都会社区企业志愿协会近日组织开展服务居民“零距离”社区志愿服务项目签约仪式。

活动中,工作人员介绍了服务居民“零距离”社区志愿服务项目清单,同时将新加入的社区企业志愿者纳入管理,持续深化党建引领基层治理水平。一家志愿协会单位代表广大青年志愿者发出倡议:做优秀文化的传播者、热心关爱的守护者、文明风尚的践行者、卫生环保的捍卫者、健康安全的护航者,以实际行动书写新

时代志愿服务故事,为创建文明城市增添新动能。随后,加入志愿协会的企业与社区签署了社区志愿服务项目清单。

活动后,社区企业志愿协会组织青年志愿者开展系列志愿服务活动。志愿者们纷纷表示,这个平台给了更多企业履行社会责任的机会,大家可以力所能及地为社区居民提供便利,实现“人在身边,帮在点上”。

社区也将继续依托企业志愿协会平台,通过认领志愿服务项目清单,让社企共建更有黏度,让社区治理更有温度。

河东区上杭路街社区联动
便民服务一条街
增强社区凝聚力

本报讯 河东区上杭路街道陆典庭园社区与大洋嘉园社区联合辖区共建单位,近日开展便民服务一条街主题活动。

活动中,各类服务摊位琳琅满目,涵盖健康义诊、便民服务、法律咨询、反诈宣传、消防安全等多个领域。辖区单位的志愿者们忙碌于各个摊位,耐心解答居民的问题,热情地为居民提供服务。“作为便民服务队的一员,我一踏进活动现场就被那种浓厚的志愿服务氛围所感染。街坊们一句句简单的‘谢谢’,就是对我们的肯定。”一名志愿者表示。

此次活动搭建起社区与共建单位、志愿者和居民之间的“爱心桥”,为居民提供了生活上的便利,增强了社区凝聚力。

河西区桃园街道津港路社区

老人摔倒社区帮忙
携手救助不负信赖

本报讯 河西区桃园街道津港路社区近日接到居民求助称,邻居老太太在家摔倒,希望社区给予帮助。

社区工作人员接报后及时赶往老人家中,并第一时间拨打120急救电话。等待急救人员的过程中,社区工作人员一直安抚老人:“您身体还有哪里不舒服,手脚都还能活动吗?别担心,救护车马上就到。”原来,老人在家中如厕时不小心摔倒,一时记不起家属的电话,只能打电话向楼下的邻居求助。了解情况后,社区工作人员用老人的手机联系到家属。不久后,老人家属赶到,社区工作人员与家属一起将老人送上救护车。事后老人家属对社区表示感谢:“这次突发情况,社区的反应太及时了。不仅第一时间稳定了我母亲的情绪,还帮忙拨打了120,太感谢大家了!”

河东区大直沽街荣兴温泉公寓社区

自制福龙胸针
体验手作乐趣

本报讯 河东区大直沽街荣兴温泉公寓社区联合街养老服务中心,近日开展“襟”上添花 悦己芳华福龙胸针DIY活动,带领社区居民体验手作的乐趣。

活动中,老师先介绍了此次制作胸针用到的重要扭扭棒——这是一种色彩丰富、质地柔软的新兴手工材料,通过扭转、弯曲、缠绕,可以变成各种形态。看到老师胸前佩戴的福龙胸针,居民们满怀期待地跟随讲解示范动起手来。经过一个多小时的制作,精致的福龙胸针出炉,大家纷纷拍照留念。

活动让社区居民体验了手工课程的乐趣,同时也拉近了邻里情、提升了幸福感。



红桥区世春里社区联合复兴中学

青春传递温暖 关爱社区老兵

心和关爱之情传递给社区老兵和现役军人家属。

活动中,社区工作人员带领着复兴中学学生们前往辖区老兵刘海峰爷爷家和现役军人家属樊红予家开展志愿服务活动。学生们带着清洁工具走进刘爷爷家,与老人细心交流后开始了大扫除。大家卷起衣袖,擦拭玻璃、清理杂物、整理桌椅等,认真地清理着房间的每一个角落。刘爷爷开心地说,感谢社区和孩子们的关心,社区就是老人们的大家庭。刘爷爷还兴致勃勃地拿出来自己年轻时参战的照片,

向现场青少年们讲述了军人不畏艰难险阻、浴血奋战的感人事迹,并在现场解答了学生们有关军队方面的问题,传播了红色精神与力量。

随后复兴中学的学生们又来到现役军人家属樊红予家打扫卫生。家属表示,感谢社区多年来的关心,让现役军人安心在部队服役。

此次活动不仅引导青少年从小胸怀祖国、崇尚英雄,同时也加强了对社区居民特别是青少年的思想教育及引导工作,激发他们的责任感,营造了社区军民鱼水情深的良好氛围。



本报讯 红桥区芥园道街世春里社区联合街道社工站、复兴中学,近日开展“手握青春传递温暖关爱老兵在行动”志愿服务主题活动,把关

爱心缝纫
“针情”服务

为满足社区居民需求,和平区劝业场街兆丰路社区妇联组织志愿者日前开设“针情”缝纫小屋,把衣物小修小补服务送到居民身边。

(和平区兆丰路社区供图)

